OU3UKA

Hyckay: Cizee Oepineen mepm dicayan HYCKACbIHAH Oip OYpbiC dHcayanmol
manoayaa apHanan manceipmanap oepineoi.

1. Keu1maMabIKTEIH YaKbITKA TOYSIAUTIK rpadUriHeH ACHEH1H YAyl e3repmMece,
OHBIH 10-bIHIIBI CEKYHATAFbI KBIJIIaMIBIFBI
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A) 12 m/c
B) 13 m/c
C) 10 m/c
D) 11 m/c
2. Xyrimen koca anranaa maccacsl 20 Kr ko manassl S0 H xym sxymcar,
Y3BIHJIBIFBI 25 M 00JIaThIH KOJI0€Y Ka3bIKTHIK apKbLIbI 3 M OUIKTIKKE O1pKaJIBITHI
cyiipen mbrapasl. Kenbey sxaspikron [TOK-i (g =10 M/ c?)
A) 48 %
B) 35%
C)38%
D) 45 %
3. Cyper OoiibiHIIa B HYKTECIHIETT THAPOCTATUKANBIK KBICBIM (Pyepocin = 800 KI/M,
Pey = 1000 xr/™’, g = 10 m/c?)
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A) 8 kIla
B) 3,2 xIla
C) 6,4 xIla

D) 4 kIla



4. Unean mammHaHbiH [TOK-1 40% . Erep cankbiHAaTKBIIITEIH TeMmeparypacs 27°C

60.]'103., OHIa KbI3AbIPTBIIITBIH TEMIICPATYPAChI
A) 500 K

B) 700 K
C) 400 K
D) 600 K

5. Croriteimapubirsl 10 Mx® konaeHcaTopra 4 MmxKi 3apsn 6epinai. 3apsaraaral
KOHJICHCATOP IBIH SHEPTHSICHI
A) 0,6 Mx/JIx
B) 0,5 mx/Ix
C) 0,4 mxJIx
D) 0,8 mx/Ix
6. Unean KoHTypIaFrbl KOHACHCATOP CHIMBIMABUIBIFBIH 25 €ce apThIPHII, all KaTyIlKa
WHIYKTUBTLIITIH 16 ece a3aiiTca, OHbIH MEHIIIKTI KU1
A) 80% - ra apTaabl
B) 20%- ra a3asapl
C) 20% - ra aprazapl
D) 80% - ra a3assl

7. Aiinbivansl ToKThIH DKK-iHiH e3repy 3aHIBUIBIFBI € = €may SIN t TYpiHzAe Oorca,
OKK-TiH e3repy nepuobl
A) 0,5t ¢
B) 2nc
C)nc
D)4nc
8. Cy Gerinae opHanackaH aeHe 10 ¢ iminge 20 Tepoeic xacaiapl. ¥ 3bIHABIFGI 1,2
M TOJIKBIHHBIH TapasTy bUIIaM/IbIFbI
A) 4,2 m/c
B) 2,4 m/c
C) 1,2 m/c
D) 3,9 m/c
9. DAEKTPOMArHUTTIK TepOETICTEP Il Ty YIIiH MaiJaTaHbUIaThIH CYpeTTeri
KOHJIBIPFBIJIAFbI AJICMEHTTED

7
A) HHIYKTOp MEH KOHIEHCATOP
B) kaTyIika MeH UHIyKTOP

C) karyIka MeH pe3nucTop
D) koHIeHCATOp MEH KaTyIIIKa



10. AudpakuusibK TOPFa TYCKEH TOJIKBIH Y3bIHIBIFBI 653 HM KapbIK COyNIECiHIH

11.

12.

13.

14,

YIIIHIIIT MAaKCUMYMBIMEH, €KIHIII KapbIK COYJIECIHIH TOPTIHII MAaKCUMYMBbI
oeTTeceTiH 0oJica, EKIHIII KaPhIK COYJICCIHIH TOJKBIH Y3bIH IBIFBI

A) = 750 M

B) = 700 am

C) =490 um

D) =550 am

N3oxopanblK KbI3IBIpYFa COMKEC KEJIETIH MpoIece
P
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0
A) 2-4

B) 4-3

C)3-1

D) 1-2

Kocmacei3 Taza cy *oHe Ty3 KpucTaagapbl 3JEKTp TOTbIH 6TK130el 1. Erep Ty3abl
CyFa CaJlbIll epiTce, Cy IEKTP TOrbIH oTKi3eal. OHBIH cebebi

A) 0oc snexTpoHIap naiaa 6oJaabl

B) nonmap maiiza 0oaisl

C) kemTiKTEp maiiga 001a bl

D) snekTpoHmap MeH KEMTIKTep maiaa 0oJia bl

Aynansr 100 cv® eTkisrinr pama uaaykupsicst 0,1 T 6ipTekti MarHuT epicitae
20 I'p xxuimikneH OipKanbInThl aitHanaasl. Uaaykiusnanran DKK-iHiH
amruuTyacel 63 B 6osca, paMaHbIH OpaM CaHbI

Y

A) = 700
B) = 500
C) = 100
D) = 200

OnTtukansik kKyur 10 anTp sKuHaFbI JuH3aAaH 12,5 cM KallbIKTHIKTA JeHE
opHasiackaH. JInH3a MeH KECKIHHIH apachIHAaFbl KAIIBIKTHIK

A) 30 cm

B) 100 cm

C) 50 cm

D) 25 cm
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. KosranpicTarsl mpOTOHHBIH Maccachl 4 M.a.0.-Ka TeH 00JIaThIH JKbIIIaMIBIK

(IPOTOHHBIH THIHBIIITHIK Maccackl mg=1 M.a.0.)

A) 9= 15¢
4
B) 9= 13c
4
C
C) 9=—
127
D) 9= N3c
2
KapTtpinait piibIpay IEepHOIBI O1p TOYIIIK 00JIATHIH PaIOH ATOMBIHBIH 5 TOYJIIK

1IIHJET1 BIIBIPAUTHIH OOJIIr1

A) = 0,57
B) = 0,97
C) = 0,04
D) = 0,75
Kexxuekke 30° OypbllineH opHaigackaH, yikemnic ko dunuenti 0,3-ke TeH

O0JFaH KeJioey *Ka3bIKThIK OOMBIMEH ChIpFaHAFaH JACHEHIH YIeyl
(g=10m/c?,sin 30°=0,5, cos30" = 0,866)

A)~2.2 m/c?
B) ~ 1,8 m/c?
C) ~ 2,4 m/c?
D)=~ 1,5 m/c’
KOHTYp %a3BIKTBIFBIHA XKYpri3inren HopMansMen 60° Gypbir KacaiThIH

uHayKIusicel 5 Ti 6onatein MarHut epici 40 MBO MarHuT aFbIHBIH TYBIPAJIbI.
KonTypasig ayaansl (cos60° =0,5)

A) 160 cm®

B) 320 cm®

C) 90 cm®

D) 110 cMm?

I'paduxTe TepOenmeni KOHTYP KOHAEHCATOPBIHAAFbI KEPHEY/IIH YaKbITKa
Toyenaunik rpaduri kepcetruired. Erep katymkanblH UHIYKTUBTUIIN 2,5 MKI'H
0oJca, KOHIEHCATOPABIH ChIMBIM/IBLIBIFBI
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A) = 4 mx®d
B) =40 u®
C)=4 ud

D) = 0,4 Mx®



20. 2822 Ra panuii n30To0s! 2 anbda-piabipay MeH 3 OeTTa-blAbIpayFa YIIbIPA/bL.

Peakuusgan keiiH Ty3UITeH U30TOM
A) ZFr
B) %8P0
C) %4 Po
D) 45Fr



Hyckay: Cizee konmexcm He2i3iHOe2l YCbIHbLIAH MOPM Hcayanmau Oip O¥pwic
Jocayanmel MaWoayea apHaiean mecm mancwvipmanapel oOepinedi. Kommexcmi
MYKUSIM OKbIN, Oepineen manculpmaiapea oypuic xcayan bepiyis.

KanbIkKaHn 0y
KanbikkaH 0y — 63 CYHBIFBIMEH TMHAMUKAJIBIK TeTe-TEHIIKTE O0JaThIH OY.

Kanbikkan OyIbIH KbICBIMBI )KOHE THIFBI3IBIFEI aya TEMIIepaTypachlHa TiKenen
Toyenni. ToeMeH e KaHBIKKAaH Cy OYbI KBICBIMBIHBIH KOHE THIFBI3IBIFBIHBIH
TeMIepaTypara TOYENIIK KeCTeCl KeNTipiJIreH.

t, °C p, kIla p, r/m3 590 p, klla p, r/m3

-5 0,40 3,2 11 1,33 10,0
0 0,61 4,8 12 1,40 10,7
1 0,65 5,2 13 1,49 11,4
2 0,71 5,6 14 1,60 12,1
3 0,76 6,0 15 1,71 12,8
4 0,81 6.4 16 1,81 13,6
5 0,88 6,8 17 1,93 14,5
6 0,93 7,3 18 2,07 15,4
7 1,0 7,8 19 2,20 16,3
8 1,06 8,3 20 2,33 17,3
9 1,14 8,8 25 3,17 23.0

10 1,23 9,4 a0 12,3 83,0

Kopiaran opTaHbIH TeMIEpaTypachkl MEH ayaHbIH bUIFaJIbLIBIFbI aJAMHbBIH
KoHe Oacka Ja jKkaHyapJiapAblH, 6CIMIAIKTEPAIH KalJIbl eMip CypyiHe
KOJIAMIBbUIBIFBIH aHBIKTaU Ibl. AyaHbIH CAJIBICTRIPMAIIbl BUTFaJAbLIBIFbI
MICUXPOMETP KOMETIMEH aHBIKTAJIA IbI.

Kyprax ’xoHe JEIMKBLT TepMeoMeTpiep
KepceTyIepiHiy aisipMackl, °C
B z Kyprax
34—; = tepmomerprin| © [ 1|2 |3 [4|5|6[7[8]|9 10
32—= =3 Kepcertyi, °C
30 R AyaHBIH BUTFATIBLTEIFEL, %
28 =
26 = 53 10 100 [88]76 6554 [4a[3a[24[14] 5
24 = s 12 100 (89| 78|68 |57 |48 38|29 |20 11
22 —= z 14 100 | 89|79 |70 | 60|51 |42|3a|25]|17]| 9
20 = B 16 100 (90|81 |71 |62 |54 |4a5|37[30|22]15
18 = - 18 100 |91 |82 |73|65(56|49|41|34(27 |20
= = 20 100 (91| 83| 74|66 |59 |51 |44|37|30]|24
22 100 |92 83|76 |68 |61 |54 |47 |40 |34 |28
24 100 [92 |84 | 77 | 69 | 62 | 56 | 49 | 43 | 37 | 31
2% 100 |92 |85 |78 | 71 | 64 | 58 | 51 | 46 | 40 | 34
28 100 |93 |85 (78 |72 |65 | 59 | 53 | 48 | 42 | 37
30 100 93 | 86 |79 | 73 | 67 [ 61 55 | 50 | 44 | 39

onetTe atMocdepanarsl ¢y Oybl KaHbIKIaFaH O0omanbl. bipak aya
TEMIIepaTypachl TOMEHJIETEH Ke3/e Cy Oybl KaHBIFBIII, TEMIIEpAaTypa OJaH pi
TeMeHIece — IMBIK maiaa 6omassl. [IIbIK HyKTECT — OyIbIH KaHBIKKaH OyFa
alHaJly TEMIIEpaTypacsl.



21,
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23.

24,

25.

BenMeseri cuxpoMeTp/iH Kyprak Tepmometpi 26 °C —1i, aix bLIFaz TepMoMeTpi
20°C- nii kepcerin Typ. BenmMeseri ¢y GYBIHBIE CalbICTBIPMAIIB! BUIFATABLIBIFEI
A) 58 %

B) 54 %

C)51%

D) 64 %

25°C TemrepaTypanarbl KAHBIKKAH 6y KBICBIMBI MEH OHBIH THIFBI3/IbIFBIHBIH MOHI
A) 3,17 klIla, 23 r/™®

B) 88 Ila, 6,8 r/m°

C) 1000 ITa, 7,8 r/m°

D) 2,45 kI1a, 1 t/m°

AyanbiH Temnepatypachl 19°C, canblcThIpMalbl bUTFAIABLIIBIFEL 75 % 0o0Jca,
ayaJiarbl Cy OyBIHBIH MapIIAa KbICHIMbI

A) 2.2 klla

B) 12,2 kIla

C) 1,92 kIla

D) 1,65 kIla

BenMereri aya Temmeparypacsi 25 °C, calIbICTBIpMAIIbI bUIFAILIBUIBIK 50% . Erep
GemnmMeniH koxeMi 60 M° Gosica, GeMeeri ¢y GyBIHBIH MACCACHI

A) 690 r

B) 1380

C)95r

D)519r

benmeneri aya remneparypacsl 18°C, canbicThipMalibl bUIFAIIBUIBIFBL 50%.
Temneparypa 1°C- ke ToMeHiece, 0eIMeIer ayaHblH CAJIBICTHIPMAaIbl
BUTFAJIBLTBIFBI

A) 2%- ra apTasl

B) 1%- ra aprazsl

C) 1%- ra kemmi

D) 3%- ra apraabl



Hyckay: Ciszee 0ip nemece Oipuewe OYpwviCc dcayabvl Oap mancelpmanap
bepineoi.

26. lenere 5 ¢ immnae 20 H kyin opekeT erei, 0Chl yakbIT apajibIFbIHIA
KbUTIaMABIKTBIH e3repici 10 M/c-Ka TeH, JieHe Maccachl MEH UMITYJIbCIHIH
e3repici
A) 10 kr
B)70 H-c
C)100 H-c
D) 30 xr
E)80 H-c
F)50 H-c

27. Vimean ra3 TemnepaTypachIHbIH JKOFapblIayblHa COWKEC KeleTiH TpaduKTiH
OemikTepi

A D

(-

<

A) AB, BC
B) tex DA
C) texk CD
D) CD, DA
E) rex BC
F) DA, BC



28. CypeTTe TOK KYIIiHIH KepHEeyre Toyenaulik rpaduri kepceriires. I'pagukke
ColKeC pe3uCTOPABIH KeAeprici

1, A4
1,2

0,8
0.4

-
o 1 2 3 4 5 UB

A) 1,2 Om
B) 2,5 Om
C) 2 Om
D)1 Om
E) 0,8 Om
F) 0,4 Om
29. Karanasirsl 250 H/m ropuzonTaiib opHasiackaH cepimnrnere maccachl 0,4 Kr KyK
tmiared. Cepinmeni 15 cM-Te co3FaH Ke3/1eri aTKapbUIaThIH KYMBIC KoHE JCHEHIH
aJIaThIH €H YJKEH >KbUIIaM/IbIFbI
A) =2,4 m/c
B) ~1,2 Ix
C) =2.4 Ix
D) =3,8 m/c
E) =2,8 JIx
F) =1,6 m/c
30. Pagmomokarop 1c-ta 2000 ummynbe Tapataasl. Pagunomokaropabiy 6apiay
KaIIBIKTHIFBI (¢=3- 108 m/c)
A) 45 km
B) 75 xm
C) 150 km
D) 0,075 Mm

E) 15
F) 0,15 MM



31.

32,

6p0

2Po

33.

18 xM/car XbUTIaMABIKIIEH KaObIpFaFa MeprneHANKYIsp COKKAH KeNIIH TYCIPETIH
KBICBIMBI (Paya = 1,29 Kr/M°)

A) 100 ITa

B) 64,5 I1a

C) 64,5 mlla

D) 0,0645 kIla

E) 0,1 xIla

F) 1 rlla

Wnean ra3 KbICBIMBIHBIH KOJIEMT'€ TOYEIAUIIK rpaduri OONbIHILIA Ta3/IbIH KacaraH
KYMBICHI

p

<V

A) 32p0V0

B) 20poVo

C) 8poVo

D) 36p0V0

E) 4poVo

F) 16p0V0

Tepenuiri 3 M GacceliH CyMeH TONTHIpbUIFaH. bacceliHHIH TYO1He OpHATaCKaH
XKapbIK KO31HEH cy OeTiHJe naia O0IFaH ®KapblK IOHTeNeriHiH paauycel (n=1,33,
arcsin 0,752=0,85, tg 0,85=1,14)

A)=1,25m
B) =225 cm
C) =340 cm
D)=3,4m

E)~225wm

F)= 0,75 m



34. AitapiMansl TOk Tiz0erinaeri Tok kymri I = 4 cos(200mt + %) A 3aHIBUIBIFBIMEH

e3repei. CoritbiMapUTBIFBI 20 MKD KOHJICHCATOPAAaFbl PEAKTHB KEISPTi dKOHE
TepOeicTiH OacTankpl da3acel
A) =800 Om
B) =80 Om
C) =0,8 kOm
D) 15°
E) 30°
Sk
35. TepOenmeni KOHTYPIbIH CHIMBIMABLIBIFBI C KOHIEHCATOPhIHA CHIMBIMABLIBIFB 3C
KOHJICHCATOP TapalieNb xkalraHabpl. KOHTYp KaObUIIaWThIH TOJIKBIH Y3bIH IBIFBI
A) 4 ece apTThI
B) 75% - ra kemini
C) 50% - ra xemimi
D) 2 ece aptThI

E) 2 ece kemini
F) 100% - ra apTThI



